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ペットとぼうさいアンケート結果
【ペット同行避難について考える】

調査日 平成28年9月4日

調査場所 防災まつり会場

回収枚数 61枚

ペットを飼っている人について
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防災対策をしていますか？
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・ シーツを多く準備、クレート準備

・ リードや少しペットシート等をかばんに入れている
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同行避難したいですか？
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「ただ、吠えるので、難しいかも・・」と

いうコメントが1件ありました



ペットを飼っていない人について
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避難所にペットと同行避難することについて
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川崎市がペットの同行避難を推奨していることについて

１ ペットを飼っている人の意見

・家族の一員として生活しているので、とてもよいことだと思います。

・いいと思います。

・良いと思います。ただ、動物嫌いやアレルギーの方を考慮した分離場所を話し合うべき。

・飼っていない方の目が気になる。

・良いと思います。

・いいですね。初めからペット不可だと避難所に行かない選択を取らざる負えません。

・知らなかった。考えてみたい。

２ ペットを飼っていない人で、同行避難について、賛成の人の意見

・いいと思います。

・ペットは飼い主がいなくなると迷いとまどうと思うし、生き物だから命を大切に。

・家族同様のペットを捨てるのは忍びない。結果野良犬野良猫になるのもよくない。

・皆さんが安心して避難するために、ルールやマナーについて決めていただきたいです。

・賛否あると思うが、ペットを放ったらかしにはできないと思う。

・ペットが苦手な方もいるので、協力して生活することが大切だと思います。

・ペットも家族なので、良いと思うし、セラピーにもなる。

・ペットも家族なので、同行するべきだと思います。

・しっかり管理できる体制があれば良い。

・良いことだと思います。ペットが取り残されることも問題だと思います。

・ペットは家族と同じと思うので、賛成ですが、アレルギーの人もいることを思うと、配慮が必要だと

感じます。

・良いと思います。

・置き去りにするより、良いと思う。

・100％OKとは。ペットの種類が問題。爬虫類は心配。アレルギー、嫌いな人の事の配慮。ペットの

専門家の意見を聞いてほしい。

・いいと思うが、分けたりした方がいいと思う。

・良いと思います。ペット専用テントを準備して欲しいです。

・死んだらいやだし、かわいそうだから良いと思います。

・良いと思う。野生化してほしくないから。

・当避難所もOKにしてほしい。

・ペットを置いて避難するのは、悲しいので、同意します。

・良いと思います。

・家族と同じなので、良いと思うが、嫌いな方もいるので、ルールを守って一緒に過ごせたらと思い

ます。

・飼い主の責任で避難すればよい。

・ペットを家族の一員とする意識でいらっしゃるので、やはり、避難所もペットの場所を確保していくよ

うにしてほしいと思います。

・場所が分けられていれば、飼い主さんにとってもペットにとっても安心して避難できることには賛成

です。



３ ペットを飼っていない人で、同行避難について、どちらでもよいという人の意見

・可能ならばOK。

・アレルギーの人もいるので、ペット同行の人コーナーを仕切りで区切ってあると安心だと思いま

す。

・家族の一員という意識が強いと思うので、ただ衛生面、食料の確保はより大変だと思う。

・ペットに馴染めない方もおられるので、その点の配慮があり、居場所が確保できれば良いのでは

ないでしょうか。

・ペットは家族の一員だと思うので必要なことだと思います。

・ペットも家族一員なので。

・ペットも命があるからよいと思うが、アレルギーやかみつきなどが心配。

・良い。

・ペットを隔離しながら避難所にいるほうが良いのでは。

・トラブルになりやすいと思うが、行くあてはないと思うので、仕方がないのでは。

・区分けをすれば良いと思う。

・何とも言えない。

・？？？

・隔離すればよい。

・ペットと一緒だと安心すると思うので、飼い主にとって良いことだと思います。

・それなりの配慮があれば結構なことだと思います。

・アレルギーの方等に対する気遣いが必要と思います。

・良いと思います。危険な動物は心配ですが。アレルギーのある方の対応があれば良いと思いま

す。

４ ペットを飼っていない人で、同行避難について、反対という人の意見

・同じ場所でも動物のいるところは別にする。

・夫々、かわいがっておられるので、同行は自然だとは思いますが、不衛生になりそうなことの対応

はいかがでしょうか。

・準備をし、お互いに迷惑にならないようにしてほしい。

・それなりに準備されるのなら、あえて反対はしません。


